11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2010 11:20:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.02.2010 14:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/129957/answer/129958




YBaxkaemnid FOpuii! IllaHCHE Ha eCTECTBEHHOE 3a4YaTHe CHUKEHH! - HU3Kas KOHIIEHTPalus
CIIepMaTO30MO0B U HU3Kas UX IMOABUKHOCTh. [lepecnaiite CI elre pas, ecinu u3MeeHUs OCTaHYTCH,
0o0paTUTECh K YPOJIOTY MJisi 00CIeIOBaHUS 1 BHISICHEHUS MIPUYMHEI HaPyLUIeHUH. Yoauu.



